



INFORMATIVA SU ACQUISTO AZIONI PROPRIE NEL PERIODO 30 giugno 2025 – 4 luglio 2025

Reggio Emilia, 7 luglio 2025 – Credito Emiliano S.p.A. (codice LEI: 8156004B244AA70DE787) comunica, ai sensi dell'art. 2, comma 3, del Regolamento Delegato (UE) 2016/1052, di aver acquistato su Euronext Milan, nel periodo tra il 30 giugno 2025 e il 4 luglio 2025, n. 87.633 azioni ordinarie Credito Emiliano S.p.A., codice ISIN IT0003121677 (di seguito le "Azioni") (pari allo 0,03% del capitale sociale) al prezzo medio ponderato di euro 12,3552 per un controvalore complessivo di euro 1.082.722,58.

I dati sopra rappresentati sono comunicati sulla base delle informazioni fornite da Equita SIM S.p.A. quale intermediario incaricato da Credito Emiliano S.p.A. di dare esecuzione in piena indipendenza al programma di acquisto di Azioni.

Tali operazioni sono state realizzate nell'ambito del programma di acquisto di Azioni di Credito Emiliano S.p.A. comunicato al mercato in data 8 maggio 2025 a seguito dell'autorizzazione deliberata dall'Assemblea degli Azionisti del 30 aprile 2025 (già oggetto di informativa anche ai sensi dell'art.144 bis del Regolamento Consob 11971/99 e dell'art. 132 del D.Lgs. n. 58/98).

Di seguito, il riepilogo degli acquisti effettuati, nel periodo indicato, sulle Azioni, su base giornaliera e in forma aggregata:

Data	Quantità aggregata	Prezzo medio ponderato (euro)	Controvalore (euro)
30/06/2025	10.000	12,38	123.778,00
01/07/2025	19.633	12,36	242.663,88
02/07/2025	18.000	12,35	222.280,20
03/07/2025	25.000	12,37	309.250,00
04/07/2025	15.000	12,32	184.750,50

A seguito delle operazioni finora effettuate, Credito Emiliano S.p.A. detiene n. 737.764 azioni proprie pari allo 0,22% del capitale sociale.

CREDITO EMILIANO SPA (Il Presidente) Lucio Igino Zanon di Valgiurata

CONTATTI

Media relations Credem

Investor relations Credem

3 +39.0522.582075 - +39.02.77426202

***** +39.0522.583076

⊠ <u>rel@credem.it</u>

■ www.credem.it